
 
 
 
 
 
 
 
 
 

REQUERIMENTO nº 017/2024                              

 

Piên, 13 de Maio de 2024. 

 

À CÂMARA MUNICIPAL DE PIÊN -PR 

Sr. Presidente da Mesa Diretora e Senhores Vereadores 

 

REQUERIMENTO DIRECIONADO AO PODER EXECUTIVO: 

 

Assunto: Solicita informações ao Chefe do Executivo, através da Secretaria de 

Administração e Finanças sobre arrecadação do IPTU no município 

 

A Vereadora que subscreve este Requerimento, na forma dos artigos 83; art. 

84 e art. 95, do Regimento Interno solicita, após ouvido o Plenário, seja encaminhado 

o presente à Prefeitura, para que o Poder Executivo, através da Secretaria de 

Administração e Finanças, encaminhe informações para a Câmara Municipal sobre as 

seguintes questões: 

• Como foi o processo de arrecadação e quitação do IPTU do ano 
corrente comparativamente com o do ano passado de 2023? 

• Para fins de estatística: Qual foi a arrecadação atual e a porcentagem 
de  inadimplência quando comparada com os anos anteriores? 

• Quantos imóveis e quantos terrenos receberam carnê para pagamento 
do IPTU em 2024 e 2023? 

• Nos carnês de IPTU  existem informações sobre débitos anteriores 
pendentes ? 

 

 

Por fim, solicita que as informações sejam encaminhadas no prazo de 30 

(trinta) dias, nos termos do art. 66, V da Lei Orgânica de Piên, e art. 50 § 2º da 

Constituição. 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Justificamos tal pedido considerando a intenção de compreender mais 

detalhadamente como está ocorrendo o recolhimento/pagamento do IPTU no 

município de Piên. 

Vários contribuintes procuraram os vereadores do município asseverando que 

a houve inadimplência dos valores referentes ao IPTU em consequência do aumento 

que ocorreu em 2024. 

Portanto, tal requerimento de informações se justifica para fins de apuração 

de dados estatísticos e também como forma de fiscalização das questões 

orçamentárias do município de Piên. 

 

Diante do interesse público inerente à matéria, pleiteia-se a aprovação do 

presente Requerimento pelo Plenário. 

 

Sem mais para o momento, subscreve-se o presente. 

 

 

 

 
SEANDRA CORDEIRO DE OLIVEIRA 

Vereadora 


